Valos analizis gyakorlat, 2013. marcius 13.

1. Hatarozzuk meg az alabbi hatarértékeket kétféleképpen: L'Hospital-szaballyal és Taylor-polinomokkal!
fim sinx — v fim cos(z?) — 1’ fim cos(we®) — cos(:ve‘f”)’ lim (1+2)°—(1+5x)
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. Mi a kapcsolat a derivaltak Taylor-polinomjai és a Taylor-polinomok derivaltjai kozott?
. Az arkusztangensfiiggvény hatvanysorabdl szamitsuk ki a 7-t 2 tizedesjegy pontossaggal.

. Szémitsuk ki az [ 9 integrélt a definiciGhol.

Igazoljuk hogy ha f akarhanyszor differencidlhaté az I intervallumban, és 1étezik olyan K, hogy
M| < K™ minden x € I-re és n € N-re, akkor
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minden a, x € I-re.

6. Igaz-e valamilyen ¢, konstanssal, hogy ha f legalabb (n 4+ 1)-szer differencialhatd, és a < x, akkor
van olyan £ € (a, ), amire
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Hazi feladatok
7. Hatarozzuk meg az alabbi hatarértékeket kétféleképpen: L’Hospital-szabdllyal és Taylor-polinomokkal!
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8. Igaz-e valamilyen c¢,, konstanssal, hogy ha f legalabb (n + 1)-szer differencidlhaté, és a < z, akkor
van olyan & € (a,x), amire
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9. Mit irjunk a kipontozott helyekre, hogy az alabbi éllitas igaz legyen?
Ha az f fiiggvény (n + 1)-szer differencialhaté az |a, x] intervallumban, és 0 < ¢ < n, akkor van
olyan ¢ € (a,x), amire
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A kovetkezd o6ran, irasban beadandd hazi feladat
BA9. Szamitsuk ki az fol 23 dz integralt a definiciébol.
Szorgalmi (irdsban beadhatdé, Pedal Medal pirospontra bevalthatd) feladat

PMBS6. Igazoljuk, hogy ha f akdrhanyszor differencidlhat6 az (a — ,b) intervallumon és mindegyik
derivaltja nemnegativ |a, b]-n, akkor az a-beli Taylor-polinomjai tartanak f-hez.
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